



# 中國和平統一促進會香港總會有限公司

HongKongAssociationForPromotionOfPeacefulReunificationOfChinaLimited

簡訊 (2017 年第 3 期)

## 重要呼籲

### 5 月 2 日前登記成為選民 履行公民責任

本會特呼籲各位會員，煩請敦促尚未登記成為選民的親友，謹記於今年 5 月 2 日前，登記成為選民。希望在本港的重要選舉中，為香港社會的繁榮穩定投下 您關鍵的一票。

閣下可向本秘書處索取選民登記表格，填妥後交由本秘書處呈交選舉事務處。也可自行到以下網址下載有關表格：

<http://www.reo.gov.hk/pdf/form/reo-1.pdf>

## 一、兩岸要聞

### 1. 習近平新的國家統一觀

北京聯合大學台灣研究院教授朱松嶺日前撰文：《論習近平總書記的「新國家統一觀」》。作者認為：「習總書記已經形成了以『命運共同體』為核心概念，以融合發展為基本路徑，以中華民族偉大復興的中國夢為統一目標的新國家統一觀。新的國家統一觀濃縮了習總書記對世界格局、世界秩序、人類前途的思考，蘊含著習總書記對國家發展和國家統一的深厚感情，以及對中華民族偉大復興的神聖責任感和高度的愛國主義精神。」

資料來源：

<http://hk.crntt.com/doc/1046/2/1/3/104621391.html?coluid=266&kindid=0&docid=104621391&mdate=0424001108> (中評網)



▲ 習近平總書記(左三)。



▲ 圖為「我的北京故事」展覽。

### 2. 2017 北京文化週活動台北開跑

「2017 北京文化週」於 4 月下旬在台北開跑，活動由北京海峽兩岸民間交流促進會、北京市文化局、北京市文物局、北京市港澳台僑學生教育管理研究會等和台灣相關文化單位共同主辦。

「2017 北京文化週」活動包括：首都圖書館與台北市立圖書館正式簽訂《交流合作備忘錄》，舉辦《舊京民俗》多媒體展、結合新媒體打造的「我的北京故事」展覽，及兩岸學生共同演出的「追夢紅樓」大型組曲音樂會等。交流形式多元豐富，旨在透過影像、聲音、新媒體互動、數字投影等方式，從人文、藝術、文創、古韻等方面展示北京文化。

資料來源：<http://hk.crntt.com/doc/1046/5/4/2/104654263.html?coluid=1&kindid=0&docid=104654263&mdate=0424002227> (中評網)

電話：(852)31517576 傳真：(852)31517977 電郵：info.enquiry@happrc.hk

地址：九龍紅磡崇安街 18 號半島廣場 17 樓 1701-11 室

Unit 1701-11, 17/F., Peninsula Square, 18 Sung On Street, Hung Hom, Kowloon, H. K.



# 中國和平統一促進會香港總會有限公司

HongKongAssociationForPromotionOfPeacefulReunificationOfChinaLimited

## 3. 中國國民黨主席選舉 六強爭霸賽



▲ 左起：詹啓賢、韓國瑜、郝龍斌、吳敦義、洪秀柱、潘維剛。

中國國民黨中央於 4 月 21 日上午公佈了六位參選人的黨員聯署審查結果，洪秀柱、吳敦義、郝龍斌、詹啟賢、韓國瑜、潘維剛等六位參選人均通過了聯署審查，所有參選人都成為中國國民黨主席候選人。距離 5 月 20 日進行中國國民黨主席選舉投票，還有不到一個月，接下來，六位主席候選人將出席數場電視政見會和地方政見說明會。

資料來源：<http://hk.crntt.com/doc/1046/5/4/3/104654361.html?coluid=7&kindid=0&docid=104654361&mdate=0424001822> (中評網)

## 二、本會重要會務

### 1. 姚志勝執行會長精準扶貧 捐百萬甘肅榆中

在中華全國台灣同胞聯誼會（全國台聯）引薦下，本會執行會長姚志勝於 4 月 17 日向甘肅榆中縣捐贈 100 萬元，用於支持該縣精準扶貧、創業脫貧。其中，榆中縣教育局、金崖鎮、馬坡鄉分別受捐 20 萬元、60 萬元及 20 萬元。全國台聯會長汪毅夫，中聯辦台務部部長唐怡源，蘭州市委常委、統戰部部長咸大明出席了是次捐贈儀式。

姚志勝透露，這次是其「拋磚引玉」，以後在內地賺的錢不帶回去，將繼續關注精準扶貧，還要在香港組織一個專門的扶貧委員會，多做一些有意義的事情。他續說，「作為一名企業家，為祖國多做有益的事，就是我最大的光榮。」

捐贈儀式上，榆中縣委書記王曉寧向姚志勝頒發了「愛心捐傳千里，情繫貧困暖萬家」錦旗。他讚揚姚志勝捐資 100 萬元，支持榆中縣馬坡鄉、金崖鎮的脫貧工作和教育工作的善舉，充分體現了香港同胞愛國義舉和扶貧濟困實際行動。

資料來源：<http://pdf.wenweipo.com/2017/04/20/pdf12.htm> (文匯報)



▲ 姚志勝（左）向甘肅榆中縣捐贈 100 萬元，並接受王曉寧授予錦旗。

### 2. 蘇永安副會長等代表香港仁善扶貧基金會向榆中縣捐助 100 萬元

本會副會長蘇永安，仁善扶貧基金會副理事長兼秘書長、本會常務理事李和協代表香港仁善扶貧基金會向甘肅榆中縣康源蔬菜產銷專業合作社捐助 100 萬元，用於設施蔬菜產業扶貧項目。

李和協常務理事表示，仁善扶貧基金會積極回應習總書記精準扶貧的科學理念，旨在通過產業扶貧的方式實現精準扶貧。

簽約儀式後，榆中縣委書記王曉寧代表縣委、縣政府向仁善扶貧基金會贈送錦旗，並邀請一行人實地考察康源蔬菜產銷專業合作社現代農業示範基地。

資料來源：[http://tailian.taiwan.cn/qggtl/201704/t20170417\\_11747366.htm](http://tailian.taiwan.cn/qggtl/201704/t20170417_11747366.htm) (全國台聯)

中國和平統一促進會香港總會秘書處摘編

電話：(852)31517576 傳真：(852)31517977 電郵：info.enquiry@happrc.hk

地址：九龍紅磡崇安街 18 號半島廣場 17 樓 1701-11 室

Unit 1701-11, 17/F., Peninsula Square, 18 Sung On Street, Hung Hom, Kowloon, H. K